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Systeme d'équations linéaires

¥, Exercice 1
Résoudre le systéme d'équations :
E+¥+(l-mz=m+2
l+mx -y +2z =0
2E -t +3T =M +2

(=

¥, Exercice 2
Résoudre dans B le systérme suivant
33{1 +4-Kz_ + Xz +2-X4 =3
BH +0% +2Hg +0xq =7 Joilacsk
9 + 123 +32 +10my =15 +a

¥, Exercice 3
EREsoudre et discuter le systérne linfaire d inconnme (=, zy £0° en fonction

du pamamétre complexe m

X —Imy + mhz =2m

mx—mzj,r +IME =2m

W + ¥ — mlz =1-m

¥, Exercice 4
Boit les quatre réels a booet m
2X+y¥ -Z=a

Bésoudre le systime (3): jx+my+z=b d inconnue =y z)
SE+y-mz =c¢

¥, Exercice 5

Soit les deux réels aet b
ax +2by +22 =1
2% +aby +22 =b Q' inconnue (X W)

Résoudre le systeme (3)
2 +2by+az =1

\ Exercice 6

Boit les cing réels a beodeth

X+ 0+ 1y + 24t =a

+Z+ 1 =h
d incorrme (X wz.f)

A
Rézoudre le 1 :
5 systene (5) E2h+DE+y+ i+ hz+t =0
o+ DE+fh + 0t =4
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